

**Відокремлений структурний підрозділ закладу вищої освіти
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»
Білоцерківський інститут економіки та управління**

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Білоцерківського інституту
економіки та управління
Університету «Україна»

Я.В. НОВАК



“22” квітня 2024 р.

**ПРОТОКОЛ
обговорення відкритого заняття**

Викладач Косач Тетяна Михайлівна

Кафедра / циклова комісія Права та соціально-поведінкових наук

Інститут/факультет/філія/коледж Білоцерківський інститут економіки та управління

Форма навчання денна, **спеціальність** Право, психологія

курс 2,3, група ПЗ-22-1фмб-бс, ПЛ-21-1-бс

Навчальна дисципліна Політологія

Вид заняття лекція

Тема заняття Еволюція світової політичної думки

Дата 07.03.2024 Початок заняття 11.40 Аудиторія 6

Короткий аналіз відкритого заняття

Лекційне заняття відповідає тематичному плану робочої програми навчальної дисципліни «Політологія». Доцент Косач Т.М. чітко сформулювала мету і завдання лекції, підкреслила її актуальність теми для подальшого вивчення дисципліни здобувачами освіти. У ході лекції було розкрито еволюцію світової політичної думки від стародавньої доби до сьогодення, охарактеризовано основні риси політичних вчень кожного часового проміжку, акцентовано увагу на політичних поглядах мислителів певної доби, дано характеристику сучасним політологічним концепціям. Лекція була проведена із застосуванням презентаційного матеріалу, що посилює зрозумілість, логічність і повноту викладення матеріалу лекції. У ході обговорення нового матеріалу викладач активувала знання студентів, набуті під час попередніх занять з курсу та суміжних дисциплін.

Викладачем було продемонстровано добре володіння навчальним матеріалом, методикою проведення занять, вміння організувати та зацікавити студентів, доречно застосування відповідних форм роботи. Тема лекції викладачем повністю розкрита.

Підбивши підсумки опрацьованої теми, викладач у доступній формі пояснила завдання на самостійне опрацювання, а також надала поради щодо використання додаткової літератури для поглибленого вивчення теми.

Висновки

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:
Заняття було проведене на високому організаційно-методичному та професійному рівні читання лекції з застосуванням активних методів навчання у вигляді мультимедійної презентації
2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне підкреслити або доповнити) _____

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття:

професійного: лекцію проведено на високому професійному рівні
наукового: стимулювання студентів до використання здобутих знань для написання наукових статей, виступів на конференціях та участі у конкурсах наукових робіт
методичного: стимулювання студентів до активнішого виконання самостійної роботи на платформі Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle
організаційного забезпечення зворотнього зв'язку зі студентами щодо лекції, через експрес-опитування, дискусії та інші форми

Відкрите заняття відвідали: посада, ППП, підпис:

1. Сидоренко В.В., завідувач кафедри права та соціально-поведінкових наук
2. Новак Я.В., директор Білоцерківського інституту економіки та управління
3. Добренька Н.В., доцент кафедри права та соціально-поведінкових наук

Думка лектора:

З висновками погоджуюсь, всі зауваження приймаються.

З відгуком ознайомлений: «12» квітня 2024 року

Тетяна КОСАЧ

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри права та соціально-поведінкових наук Протокол № 5 від 22.04.2024 р.

Завідувач кафедри права
та соціально-поведінкових наук



Віталій СИДОРЕНКО